

10:30 通讯员 孙波 快报记者 毛丽萍为你报道

早上8:00多,地铁中华门立交桥下,停着一辆瑞丰商务车,雨很大,一些背着行李的乘客陆续上车……

警车断后,记者开车带着执法人员往前堵住去路,一前一后,黑车苏A763M7栽了。昨天,南京市交通运输局运管处运政稽查三大队大队长杨大伟告诉记者,虽然中华门汽车站关了两周多了,但现在每天仍有三四千人跑错,给一些黑车带来了商机。



黑车车主(圈中)正在揽客、谈价钱



车主招呼乘客上车



黑车被堵了 快报记者 顾炜 摄

# 中华门汽车站关了,每天还有三四千乘客误跑来 黑车升级,大客变身商务车

雨中逮黑车,惊险6分钟

黑车的敏锐,记者并不是没有见识过:装备非常现代化,只要一条线出了问题,只要运政执法车的车牌一经露脸,沿线就有线人通风报信,黑车一下就会踪迹全无。一旦感觉被盯上,黑车主多会不管交规,原地掉头、钻小巷、闯红灯等,险象环生。

经过一段时间的摸底,昨天上午虽然下着大雨,但运政稽查三大队还是按照原计划布下了“网”。车行驶至应天高架下停好,远远的,记者能清楚地看到地铁中华门站下方一辆瑞丰商务车车主正在忙碌地吆喝,一个乘客上去了,又一个乘客上去了……“黑车。”随车的杨大伟立即电话通知守候的警车断后,然后执法人员开车上前拦截,但是警车一现身,这辆牌照为苏A763M7的商务车就立即启动往前蹿去;沿应天大街(应天大街高架桥下)向东至雨花路路口,遇红灯又慌不择路地掉头沿

应天大街(应天大街高架桥下)向西跑,可是车行驶至中山南路路口右拐进入中山南路向北约800米的西街小学附近被快报记者的车“拦”住了去路。

仅仅过了6分钟,这辆黑车就栽了。

执法人员打开车门发现,该车内一共有5名乘客,都是刚刚在地铁中华门站下方上车的。“他们说到高淳双牌石,我们就上来了哎。”“收了你们多少钱一个人?”“25元。”记者获悉,从车站乘车到高淳其实比黑车还便宜,大概在20元左右。

车主要姜先生则一声不吭,被问及是否违规拉客,他表示无可奉告。

黑车已经升级成商务车

就在稽查人员处理黑商务车时,一辆经过的大客车苏A89970又“自投罗网”。

这辆大客车的合法班线是跑南京到十字铺的,不过在这辆车上,记者发现有很多像“高

淳”“双牌石”这样的拉客牌子。大客车司机见到被查出拉客证据,非常懊悔:“这是以前放上去的,一直忘了扔掉。”他告诉记者,南京到十字铺,要经过双牌石、高淳等。

杨大伟告诉记者,自从中华门汽车站关了,线路搬到汽车客运南站以后,这边就不该有客运大巴经过,否则就是违规。记者获悉,苏A89970是长途东站发出的车,怎么也不该绕到中山南路上,“像这种行为,一般要处以1000~3000元的罚款。”

也许是大客车太扎眼的缘故,一些精明的黑车主就把原来跑黑车的大客车处理掉了,换成了商务车。昨天,运政稽查三大队的执法人员就告诉记者,苏A763M7这辆车他们早就盯上了,“以前这位车主开的是南京到高淳的黑大巴,中华门汽车站关门后,他特意花13万元买了这辆瑞丰车。”据介绍,该车主将面临3万~10万元的处罚。

»为啥黑车还不走  
每天还有三四千人跑来这边乘车

中华门汽车站都关了,为什么还有黑车“扎堆”?

“我们不知道车站关了。”昨天,黑车上的乘客不停地抱怨。对此,杨大伟说,三大队每天差不多都有10个人轮流巡查,一方面是查黑车,一方面是疏导跑错站的旅客,“最初一天跑错站的在五六千人,现在好一些,但估计一天也有三四千人。”杨大伟分析,跑错站的一般都是外地乘客。

9:00多,雨还在下,记者看到,中华门汽车站门口仍旧时不时地有背着行李的旅客出现,运政稽查人员不停地向他们重复地讲去汽车客运南站怎么走。问及运政稽查人员何时退出中华门站,杨大伟笑着摇头:“目前还没有时间表。”

18:30 快报记者 李绍富为你摄影报道

“捣蛋”的窨井盖  
引发两起车祸



环卫工和市民帮抬车

昨天下午4点左右,江宁科宁路靠近天印大道附近发生一起交通事故,一辆越野车因避让路中一个损坏的窨井盖,越过路中的双黄线,与反道上的一辆轿车相撞,导致越野车上两人和轿车上3人受伤,其中一名伤者还是孕妇。所幸的是,5人均无生命危险。目击者周先生介绍,事故路段上有一个井盖损坏的窨井,环卫工把一个扫帚插在那,提醒过往司机注意,可没想到还是发生了事故。

同样因为窨井盖缺失,下关也发生了一起意外。昨天下午5点左右,暴雨导致中山北路靠近大桥南路附近一个窨井往外冒水,把窨井盖冲移位,一女子驾车经过附近路段时,轿车前轮直接将移位的窨井盖压飞到路边,轿车前轮被卡在窨井里。事发后,附近的几个热心环卫工见状,立即上前,帮助轿车司机抬起车头,慢慢将被卡的前轮移动出来。随后,几名环卫工将窨井盖盖好,才离开了。(周先生、蔡先生线索费各50元)

20:00 快报记者 季铖为你报道

## 八旬老人跳河,三位市民救人

昨天傍晚6点10分左右,一位老人突然从下关区黄家圩桥上跳进了护城河里,所幸的是,三位路过的市民迅速跳入河里把老人救了上来。

老人就住在附近,据目击者称,当时老人和女儿杨女士在一起,杨女士正和邻居闲谈,老人突然从黄家圩桥上跳了下去。“救命啊。”杨女士赶忙喊了起来。此时,有三位路过的市民跳进了河里,他们迅速游到老人身边,有人托着下巴、有人抱住腰部,慢慢把老人拉到了岸边,其中一位救人的小伙还

不慎划伤了手臂。随后,杨女士拨打120。看到老人被救上岸,围观的市民也松了一口气,“真勇敢啊,直接就往下跳。”

很快,救护车赶到现场,把杨大爷和划伤手臂的小伙送往附近医院救治,另外两位热心市民则默默离开了现场。“谁看到都会下去救的。”在医院包扎完伤口后,小伙说,自己平时喜欢游泳,看到有人落水,几乎是本能地就跳进了河里,“反正现在夏天了,就当游泳了,没什么大不了。”杨女士非常感激这三位热心市民,“要

不是他们,真不知道该怎么办,太谢谢他们了。”

杨女士表示,父亲今年80岁了,前一阵子刚刚在路边遇到骗子,被骗了不少钱,为了防止他再次被人骗,他们子女几个就商量着把老人的工资收了起来,让父亲要用钱的时候跟他们拿,结果这个决定伤害了父亲的感情,所以父亲最近一直闷闷不乐,没想到竟然会想不开做出傻事,“还好人没事,不然真的不敢想。”杨大爷经过治疗,目前已无大碍。(颜先生线索费50元)

13:45 通讯员 陈培 快报记者 朱俊俊为你报道

## 他成使用伪造车牌被拘第一人 坐进警车那一刻,他号啕大哭

7月12日中午,安徽籍驾驶员孙某坐上了前往拘留所的警车,他因使用伪造的机动车号牌将接受10天拘留,罚款3000元并记12分的严厉处罚。他,成了南京首例因为使用伪造车牌而被拘留的司机。

据介绍,7月8日晚11点左右,南京市公安局交警高速一大队民警在沪宁收费站发现一辆悬挂军牌的黑色荣威轿车,车

牌颜色有些异样,于是上前仔细查看,发现牌照固定得很不牢固,侧面居然是使用双面胶粘在车上的。民警从该车后备箱中搜出了苏E3EF93的地方号牌,见被交警识破,司机孙某自称假军牌是在苏州新区路边上花550元买的,他本人是做生意的,去年5月份才买的私家车,这次从苏州回安徽老家,挂上“军牌”纯粹是为了“好看”。

根据5月1日正式实施的《道路交通安全法》修正案,使用伪造、变造机动车号牌的,现在要处15日以下拘留,并处2000至5000元的罚款,还要记12分。接下来的10天时间,孙某都要在拘留所里度过了。

昨天,交警把孙某带往拘留所。当被送上警车的那一刻,他号啕大哭,“我再也不了,我再也不了。”

看男科  
到建国  
专业品牌 值得信赖  
南京建国男科医院  
—男人自己的医院—  
电话:025-52238888  
网址:www.jg91.com

男科  
专家信箱  
主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

白下区读者问:  
我儿子今年14岁,还没露出一点头头,不知这样是否正常?

主任医师陈利生:  
考虑存在包皮过长或包茎现象。如果用手可以将包皮外翻使龟头露出的话属于包皮过长;如果用手也无法外翻则属于包茎,两者都需要手术治疗。包皮过长、包茎危害极大,会影响青春期发育;病菌通过尿道可以造成尿路感染;可引起尿道口狭小,造成排尿困难;损害肾脏功能;有诱发阴茎癌的可能。建议您尽早带孩子到专业男科医院接受手术,推荐采用“显微光波离子微创术”进行包皮整形,微创无痛、恢复快、不影响工作学习。

南通读者问:  
前段时间就感到小腹坠胀,还以为着凉了。最近小便时尿道非常疼,还有热乎乎的感觉,尿道口也时常痒痒难受,早晨起来尿道口还会有脓状液体。这是怎么了?

副主任医师王成贵:  
您可能是患了非淋菌性尿道炎。这是临床上常见的一种传播疾病,主要是由支原体、衣原体感染或病毒感染引起。建议您尽早到专业男科医院查明致病菌,对症治疗,必须夫妻同治。推荐采用男科前沿的“第六代CRS渗透技术”治疗。该技术自临床应用以来,已成功为3万余名患者解除困扰,患者满意率达98.3%。

男人问题  
当然选择  
南京雨花男科  
十年男科品牌 缔造专业典范  
咨询专线:52225999  
健康网址:www.yhnyy.com

新大博  
男性健康  
系列报道(一)  
【包皮包茎篇】

家住南京江宁区的李先生在自家附近的一个小诊所里做了包皮手术,但是因为技术比较粗糙,不仅术后出现水肿,恢复慢,而且还有很明显的疤痕,非常丑陋不堪,在夫妻生活的时候还会感觉痒痛,看着这样的手术结果,他心里十分懊恼。后来经朋友介绍来我院咨询检查,发现手术明显的操作不专业、不规范,术后感染严重;经我院石主任采取韩式微雕光离子包皮术进行再次修复,并行几天的术后消炎治疗,恢复效果很令李先生满意。

南京雨花男科专家指出,每年接受包皮手术的患者是一个庞大的团体,包皮手术虽然是一个小手术,但是由于手术部位比较特殊,如果医生技术不高,或者设备、无菌操作达不到要求,那么不仅造成术后感染的可能,而且术后效果也不理想,对于医生来说,包皮手术其实也是在“做艺术”,只有抱着对患者负责,精益求精的态度,才能做出做好的“艺术品”。

包皮手术一定要选择正规医院进行,那么,做包皮手术如何选择医院呢?男科专家指出,在做包皮手术选择医院的时候,一定要看医院的设备是否先进,技术是否专业,医生手术水平是否优秀,手术环境是否无菌等,因为生殖整形手术对于这些条件的要求比较高,患者一定要选专业的医院,专业的医生,只有这样才能保证手术的质量,而且选择无菌层流净化手术室实施手术,杜绝感染的可能性。